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 يرٕعظ ُٚرظش يماتهح فشٚمّ انٕطُٙ فٙ إطاس 3فٙ ٕٚو يًطش ٔ سٚاذ شذٚذج كاٌ يسًذ ذهًٛز انغُح 

ٔ يا ْٙ إلا عاعاخ لهٛهح يٍ تذاٚح انًماتهح  ضشتد .ذظفٛاخ كأط انعانى كثمٛح انشعة اندضائش٘

عٍ كم عكاٌ تهذٚح أٔلاد تٕغانى إزذٖ تهذٚاخ ٔلاٚح )طاعمح سعذٚح أدخ إنٗ اَمطاع انرٛاس انكٓشتائٙ 

 (صتايرٛا.يغرغاَى انغازهٛح ٔ انغٛازٛح

زٛث لاو تُضعّ ٔ ذفكٛك يشٔزح .أب يسًذ ًٚهك يٕنذ يسشكّ عاطم  . لكن صحيخ الأزمت أم الاختراع

ٔ كاٌ كهًا يش عهّٛ صيلائّ ٔ ْٕ أعهٗ انغمف ٕٚخٓٓا فٙ .خذٚذج لاعرخذاو عُفرٓا يًا أثاس غضة أتّٛ 

 (كًا ذغخشٌٔ . فإَا َغخش يُكى.لال إٌ ذغخشٔا يُا) اٜٚح:فأخاتٓى تمٕنّ ذعانٗ.اذداِ انشٚاذ عخشٔا يُّ 

 .طذق الله انعظٛى

 ـ تظفرك ذهًٛز َفظ انًغرٕٖ ْم فعلا عٛغخش يسًذ يٍ صيلائّ ٔ ًٚرض غضة أتّٛ لثم تذاٚح 1

 انًماتهح ؟ عاعذِ فٙ سعى انثشٔذٕكٕل انردشٚثٙ انز٘ ٚسمك نّ ذهك الأيُٛح ؟

  ـ أسعى يخطظ انغهغح انطالٕٚح انرٙ ذغز٘ انرهفضج؟2

أٔخذ انطالح انرٙ ٚغرٓهكٓا خلال أشٕاط  ( 220V ـ  0.5A) ـ إرا عهًد انرهفضٌٕٚ ٚسًم انذلانر3ٍٛ

 ثى  تٍٛ يًٛضاخ ْزِ انطالح ٔ اعرُرح كم يا ْٕ يٓى يٍ انثشٔذٕكٕل انردشٚثٙ؟ .t = 2.5hانًماتهح يذج 

 ٔ الله ٔنٙ انرٕفٛك
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 2022ذظسٛر ًَٕرخٙ يخرظش نلاخرثاس انثاَٙ 
 

 تصحيح نموذجي مختصر:التمرين الأولى  تصحيح
 العلامة الإجابة  السؤال

تذكرتي الوثيقة بعملية التحليل الكهربائي للماء المقطر حيث يتصاعد غاز  1س
  مقابل القطب الموجب للبطارية و غاز الهيدروجين A في الأنبوب O2الأوكسجين 

H2 في الأنبوب B مقابل القطب السالب  

  ن2

  ن1  عامل مؤثر كوسيط في توصيل التيار (هيدروكسيد الصوديوم )دور الصودا  2س

 :  المعادلة و الموازنة  3س
 (وسيط )                               الصودا

H2O                          2 H2    +     O2  2   
 

 ن1

وضع كمامة الماسك على أنف و فم المريض وتوصيل فتحة :  طريقة الإسعاف  4س
و الحذر من .  فتحة تصاعد غاز الأوكسجين  Aأنبوب الماسك في فتحة الأنبوب 

بل ينصح بإبعاد هذا الغاز عن سرير المريض  .  Bخطا وضعه قي فتحة الأنبوب
 بأنبوب إلى الخارج 

                           

  ن1

 :معادلة آلية التنفس 5س
 

 +    H2O  + 6CO2  O2                               6 6   C6H12O6+    الطاقة   
    

  ن1

 
 تصحيح نموذجي مختصر:التمرين الثاني  تصحيح

 العلامة الإجابة  السؤال
  بطارية تنتج تيار مستمر1السند  1س

يدرس السنة القادمة إن ) منوب دينامو الدراجة ينتج تيار متناوب 2و السند 
 ( شاء الله

  ن2×0.5

.    لا يتوهج لان الصمام الكهربائي لا يسمح بمرور التيار  L1المصباح  2س
 . المستمرو هذا يعني التيار له نفس الاتجاه و هي ميزة من مميزات التيار

  ن2×0.5

 ن1 المنحنى يشير لقيمة ثابتة وهي ميزة من مميزات  التيار المستمر  3س

 4س
 

 5س 

 U= 6 vالقيمة تمثل توتر التيار الكهربائي المستمر 
   و يوصل على التفرعرلقياس التوتر نستعمل جهاز الفولط مت  

 

  ن2 ×0.5

  ن2  

 

 

 

 

 

 انًظثاذ انًُٕب بانذٔلا انذساخح
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 تصحيح نموذجي مختصر:الوضعية الإدماجية  تصحيح

 العلامة الترجمة وانسجام الإجابة ـ استعمال الأدوات ـ الإتقان السؤال
.         هدف محمد إنتاج التيار الكهربائي باستعمال طاقة الرياح لتشغيل المولد   1س

و واجبنا كتلاميذ الاقتداء به و .و معلوماته العلمية دقيقة و صحيحة 
ومن حق أب محمد . وليس الاستهزاء به و بالعلم و المتعلم . مساعدته

 لاحظ فكرة انجاز مشروع محمد. الافتخار بابنه المبدع
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  ن2
 
 
 
  ن2

 مخطط السلسلة الطاقوية 2س
 
 
 
 
 
 
 
 

  ن2

    3س
 نطبق العلاقة: حساب الطاقة المستهلكة
E = P . t = U . I . t 
E = 220 X0.5X 2  
E = 275wh           

 .من مميزات هذه الطاقة إنها طاقة نظيفة متجددة غير مكلفة
 و ما هو مهم من البرتوكول التجريبي بالعلم تصنع المعجزات و تحل 

 .الدولة و المجتمع بحاجة إلى أمثاله. و محمد تلميذ مبدع ...الأزمات
 

 

 ن2

 

 

 

 التلفسة المولد العنفت الرياح
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